
1. 다음 표에서 2회 시험에 100 점을 받는다면 평균점수는 몇 점 높아지
겠습니까?

횟 수 1회 2회 3회 4회 5회
점 수(점) 92 80 90 96 89

답: 점



2. 주원이는 6일 동안 매일 40분씩 책을 읽었습니다. 읽은 쪽수가 다음
표와 같을 때, 한 시간에 평균 몇 쪽씩 읽었는지 구하시오.

요일 월 화 수 목 금 토

쪽수(쪽) 27 26 31 29 34 33

답: 쪽



3. 3학년 체육대회에서 1 , 3 , 5 반을 청군으로 하고, 2 , 4 . 6 반을
백군으로 나누어 릴레이 달리기를 하기로 하였습니다. 달리기의 한
조를 4명으로 하면, 청군은 몇 조 만들 수 있는지 구하시오.

5학년 1반 2반 3반 4반 5반 6반
학생 수(명) 31 29 25 28 28 27

답: 조



4. 표에서 2회 시험에 100 점을 받는다면 평균 점수는 몇 점 높아지겠습
니까?

횟수 1회 2회 3회 4회 5회
점수(점) 92 88 96 93 89

답: 점



5. 세영이의 100m 달리기기록이 18.8초라면, 세영이는반에서달리기를
잘하는편입니까, 못하는편입니까? (단, 답은잘하는편또는못하는
편으로 적으시오.)

세영이네 반 학생들의 100m 달리기 기록 평균 : 18.0초

답:



6. 병규네 학교 1반과 2반의 국어 성적의 평균을 나타낸 표입니다. 두
반의 국어 성적의 평균을 반올림하여 소수 첫째 자리까지 구하시오.

1반 34명 80.5점

2반 35명 78.4점

답: 점



7. 은영이네 가족의 한 달 저금액을 조사하였습니다. 아버지와 어머니의
한 달 저금액의 평균은 178000 원씩이고, 은영, 진영, 할머니의 한 달
저금액은 65000 원씩입니다. 은영이네 가족 5 명의 한 달 저금액의
평균은 얼마입니까?

답: 원



8. 명신이네 농장의 소와 돼지 한 마리는 각각 하루 평균 4.2kg , 5.5kg
의 사료를 먹는다고 합니다. 명신이네 농장에 소 12 마리와 돼지 8

마리가 있다면, 하루 평균 몇 kg 의 사료가 필요합니까?

답: kg



9. (㉠ +㉡ +㉢) ÷ 3 = 69 , ㉣ = 32 일 때, 4 개의 수 ㉠, ㉡, ㉢, ㉣의
평균을 구하여라.

답:



10. 주영이는 하루에 평균 2시간씩 공부를 합니다. 31일 동안에는 모두
몇 시간을 공부합니까?

답: 시간



11. 은영의 시험 성적입니다. 은영이의 국어 시험 점수는 몇 점인지 구하
시오.

과 목 국어 수학 사회 자연 체육 음악 평균

점수(점) 78 92 90 86 89 88

답: 점



12. 은희가 5일 동안 하루에 평균 15문제를 풀었다면 3일째는 몇 문제를
풀었겠습니까?

5일 동안 푼 수학 문제

일 1 일째 2 일째 3 일째 4 일째 5 일째

문제 수 14 15 13 16

답: 문제



13. 아래 주어진 표는 태화의 시험 성적입니다. 가정 점수는 몇 점입니까?

과 목 실과 가정 기술 미술 수학 음악 평균

점수(점) 75 76 85 99 95 88

답: 점



14. 민수는 3700원, 찬미는 4300원, 지숙이는 3500원을 가지고 있습니다.
소희가가지고있는돈까지합하여네사람의평균을구하였더니 3900
원이었습니다. 소희가 가지고 있는 돈은 얼마입니까?

답: 원



15. 다음 표는 영수네 학교의 학년별 학생 수를 나타낸 것입니다. 5 학년
까지의 평균 학생 수는 420 명, 6 학년까지의 평균 학생 수는 432 명일
때, 4 학년 학생 수와 6 학년 학생 수의 차를 구하시오.

학년 1 2 3 4 5 6
학생 수(명) 416 390 440 404

답: 명



16. 다음 표는 각 마을의 인구 수입니다. 평균 인구 수가 312명이고, 나
마을의 인구는 바 마을의 인구의 2배보다 40명이 많다고 합니다. 나
마을의 인구수를 구하시오.

마을 가 나 다 라 마 바

인구 수(명) 392 416 168 235

답: 명



17. 주어진 표는 은영이네 학교 6학년의 반별 학생 수입니다. 한 반의
학생 수를 40명 이하로 하려면, 몇 개반 이상으로 나누어야 합니까?

반별 학생 수

반 1 2 3 4 5
학생 수(명) 44 54 46 40 48

답: 반



18. 30명을 뽑는 시험에 250명이 응시하였습니다. 뽑힌 학생의 평균 점
수와 탈락한 학생의 평균 점수의 차는 12점이었습니다. 전체의 평균
점수가 86점이라면 뽑힌 학생들의 평균 점수는 몇 점입니까?

답: 점



19. 주머니 속에 크기와 모양이 같은 흰 구슬 4개와 파란 구슬 5개가 섞여
있습니다. 이중에서구슬한개를꺼낼때, 파란구슬이나올가능성을
수로 나타내시오.
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20. 상자 속에 빨간 사탕 5개와 파란 사탕 4개가 들어 있습니다. 이 상
자에서 사탕 한 개를 꺼낼 때, 모든 경우의 수에 대하여 파란 사탕이
나오는 가능성을 수로 나타낸 것을 다음 중 고르시오.
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